

**Рецензія-відгук**  
**на освітньо-професійну програму «Маркетинг» для другого**  
**(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 075 Маркетинг галузі**  
**знань 07 Управління та адміністрування**  
**Львівського національного університету природокористування**

Розвиток вищої освіти та динамічні зміни в реальному секторі економіки України вимагають створення актуальних освітніх програм, які б гармонійно поєднували теоретичні знання з практичними навичками. Рецензована освітня програма спрямована на формування загальних і професійних компетентностей у майбутніх маркетологів, зокрема, здатності до постійного навчання, опанування сучасних знань, генерації нових ідей, ініціативності та підприємливості. Вона також розвиває навички мотивації, командної роботи, використання інформаційних технологій, застосування професійних знань у практичній діяльності та прийняття обґрунтованих управлінських рішень.

При розробці освітньо-професійної програми «Маркетинг» було враховано вимоги освітнього стандарту за спеціальністю 075 «Маркетинг» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, а також сучасні вимоги до професії маркетолога.

Програма вирізняється своїм наповненням, містить сучасні дисципліни, що відображають новітні тенденції у сфері маркетингу. До викладання залучені висококваліфіковані фахівці, що забезпечує високий рівень навчального процесу. Особливо цікавими та корисними є дисципліни, які охоплюють не лише питання маркетингового управління, але й стратегічного управління підприємством у цілому, що надає випускникам комплексні знання для успішної кар'єри.

Загалом, освітньо-професійна програма «Маркетинг» для здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 075 «Маркетинг» у галузі знань 07 «Управління та адміністрування» у Львівському національному університеті природокористування є актуальною та відповідає сучасним вимогам ринку праці. Програма забезпечує підготовку фахівців, які володіють необхідними компетентностями та знаннями, відповідно до запитів роботодавців.

**Ігор РУРАК,**  
**ТМ «DATALI TRANS»**  
**ФОП Рурак І.В.**  
«15» травня 2024 р.

